



En Madrid, 16 de septiembre de 2024.

Corrección de errores del documento “Ampliación de plazo presentación de ofertas” y “Corrección de errores 1” que rige la Licitación 6012400286, para su adjudicación por procedimiento abierto.

Metro de Madrid, S.A. comunica que, en relación con la licitación 6012400286 – ACUERDO MARCO PARA EL SUMINISTRO DE MATERIALES DE IMPRENTA, PAPEL Y PLÁSTICOS, UTILIZADOS EN METRO DE MADRID, convocada a través del Perfil del Contratante del Portal de la Contratación Pública de la Comunidad de Madrid con fecha 1 de agosto de 2024, mediante procedimiento abierto, se procede a realizar las siguientes correcciones de errores:

En el documento “Ampliación de plazo presentación de ofertas y Corrección de errores 1”:

- **Donde dice:**

ACUERDO MARCO PARA EL SUMINISTRO DE DIVERSOS MATERIALES EMPLEADOS EN LAS OPERACIONES DE EMBALAJE, PREPARACIÓN Y PROTECCIÓN DE MERCANCÍAS DE METRO DE MADRID.

- **Debe decir:**

ACUERDO MARCO PARA EL SUMINISTRO DE MATERIALES DE IMPRENTA, PAPEL Y PLÁSTICOS, UTILIZADOS EN METRO DE MADRID